
北見方面公安委員会定例会議の開催概要（令和５年７月19日）

令和５年７月19日(水)、定例会議が開催され、北海道警察北見方面本部からの報告があった。

１ 報 告

⑴ ８月中行事予定（案）

⑵ 監督上の措置事案概要（令和５年４月～６月末）

⑶ 人質立てこもり事件捜査訓練及び初動対応教養の実施結果

⑷ 北見方面嘱託警察犬審査会実施結果

⑸ ロコ・ソラーレ吉田知那美選手「一日方面本部長」による合同啓発の実施結果

⑹ 交通死亡事故の発生状況

⑺ 警備関係主要事件発生・検挙状況

⑻ 北見方面爆発物対応訓練の実施結果

⑼ 官民一体となった不審物件対応合同訓練の実施結果

⑽ 気象台と連携した防災広報及び教養セミナーの実施結果

２ 委員からの発言等

⑴ ８月中行事予定（案）に関し 「先日、北見のぼんちまつりでは警察官が採用試験受験者募集、

活動として学生服を着た生徒にポケットティッシュなどを配布する様子を拝見しまして効果的な

募集活動だと思いました 」との発言があった。。

⑵ 監督上の措置事案概要（令和５年４月～６月末）に関し 「ハラスメントを防止するためには、

職員に一定の共通認識を持たせる必要があると思いますので、事例を基にした研修会等を実施し

てハラスメント防止と働きやすい職場作りに努めてください 」との発言があった。。

⑶ 人質立てこもり事件捜査訓練及び初動対応教養の実施結果に関し 「訓練の実施については、、

大変お疲れ様でした。今回の訓練の結果を踏まえて、今後も工夫して良好な訓練を実施してくだ

さい 」との発言があった。。

⑷ 北見方面嘱託警察犬審査会実施結果に関し 「今回、受審犬が１頭であり、嘱託警察犬の候補、

も少ないとのことですので、今後、受審犬が増えることを期待します 」との発言があった。。

⑸ ロコ・ソラーレ吉田知那美選手「一日方面本部長」による合同啓発の実施結果に関し 「吉田、

、 。」 。選手は地域の中でも影響力のある方ですし 良い広報になったと思います との発言があった

⑹ 交通死亡事故の発生状況に関し 「レッド警戒等を引き続き実施して、交通事故抑止に努めて、

ください 」との発言があった。。

⑺ 北見方面爆発物対応訓練の実施結果及び官民一体となった不審物件対応合同訓練の実施結果に

関し 「各種訓練の実施については、大変お疲れ様でした。今後も訓練を継続し、技能向上に努、

めてください 」との発言があった。。

３ 決裁等

⑴ 懲戒処分結果について報告を受けた。

⑵ 運転免許取消処分１件を決定した。

⑶ 令和５年６月中のストーカー規制法に基づく警告及び禁止命令の実施結果３件の報告を受けた。

⑷ 風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律に基づく営業停止命令等の量定等の基準

に関する規程の一部を改正する規程の制定等につき、公安委員会規程の附則改正に関する決裁

をした。

⑸ 遠軽警察署協議会委員の解嘱、委嘱に関する意見を述べた。

⑹ 北見方面公安委員定例会議録を確認した。




